



## **В городе Губахе в течение суток раскрыто убийство местной жительницы**

18 февраля 2015 года в одной из квартир многоквартирного дома города Губахи обнаружено тело 33-летней женщины с травмами криминального характера. По данному факту Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным и своевременно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшие сроки был установлен и задержан 29-летний житель города Губахи, подозреваемый в совершенном преступлении.

По данным следствия, 17 февраля 2016 года мужчина пришел в гости к знакомой, с которой работал на одном из предприятий города, где в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес неоднократные удары табуретом по голове женщине, причинив травмы не совместимые с жизнью, после чего скрылся с места преступления.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1018203>